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1) O NikATac kal n Zwnh Bé\ouv v/ ayopdoouv éva dwpo oTn pnTépa Touc. H Zwr Ekivd
Tnv anotapieuon oTig 10 Nogpfpiou kar anotapiedel 30 A. kG0e pgpa. O NIkATaG €xel
&exiviioel 5 pépeg vwpitepa kal anotapiedel 20 A. Tn pépa. NMéoa xpripata Ba €xouv
anotapieyoel kal Ta OUo naidid pexpl kal Tig 25 NoeguBpiou nou eivar Ta yevéOAia TnG
Mapag

® AlaTUNWVW eVOIAPEOO EPWTAPATA YIA V) anaviiow oTo EPWTNHA TOU NPEORARUATOC:

Q) TIA TN ZWA ¢ e,

NOEMBPIOZX
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2) Ta oxoheia piagc n6ANG nripav PéPog oTn devTpoPUTEUON TNC NEPIOXAG TOUC. PUTEU-
TNKav 25 dwoeKAdEC eUKAAUNTOI Kal 2 eKATOVTAOEG AeUkeg. H devrpopuTeuon eixe
d1dpkeia 10 npépec. Méoa nepinou dévrpa puTeuav kABe PEPa;

e Alatunwvw Tpia evdidueoa epwTtriparta nou 6a pe Bonbricouv wWoTe va enAlow TO
npoPAnpa :




H oikoyévela Tou lMETpou nnyaivel eEkKOPOPN PE TO AUTOKIVNTS TNG. TNV apxn
Tou Ta&I0I0U 0 XINOPETPNTAG €0eixve 9.850 xpu. kal 6Tav enéoTpePav EOEIXVE

10.350 xp. Avd 25 xu. To auTokivnTo Toug kaTavaiwvel Bevdivn a&iag nepinou
150 Aentwv. Méoa xpripata &6deYav yia Bevdivn o’autd T0 TAgO!;

® Opyavwvoupe Ta 0edopeva Pe Tn BorBeia piag npoxeipng aplOpoypapunig:
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® AIOTUNWVOUME €va eVOIAPEDO EPW-
Tnpa nou Ba pag BonOrioel WoTe va
eniAdooupe To NpéPANpa :

4) ‘Eva noAGywvo éxel nepiuerpo 60 ek. ‘'ONeC oI NAEUPEC TOU gival (0e¢ HETAEU TOUG Kal To
MrKOG TOUG eival ak€palog aplBPoG. Moo NAeUPEC Ynopel va €xel kal Nolo Pnopei va

efval To PNKog TG KaBepId¢; Bpiokoupe TPEIC dIAPOPETIKEG AUOEIG.

10x6=60
Apa pnopef va €xel
10 nAeupéc, kKAOe
MO 6 EK.
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